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vystupující název přednášky anotace blok A blok B formát omezení věku příprava, poznámky
Společně se podíváme, jak se z gymplu přes ČVUT dostat do bazénu a doplavat z kontinentu na kontinent. Můžeme si společně projít i jednoduchá dechová
cvičení pro sport i školu. A když vám dojdou dotazy na přeplavby, můžeme se pobavit na téma, jak se dá výuka plavání využít v běžném životě nebo při studiu. A B

Debroise Markéta a Kohoutová  Adéla Jak pomáhat v Africe?
Prezentace Vás seznámí se dvěma pohledy na to, jak lze poskytovat humanitární pomoc. Zatímco Markéta Debroise představí, jak vypadá práce zdola -
konkrétně pro konžský sirotčinec (posledních pár let v rámci organizace Naše děti v Kongu), Adéla Kohoutová ukáže po zkušenosti v Addis Abebě, co obnáší
organizování humanitární činnosti shora, v rámci oficiálních struktur.

A B interaktivní přednáška

Erasmus a spol. Sexta na cestách Současný školní rok byl pro 6. G mimořádně "cestovní". Filip Janda vyrazil na pololetí do Kanady, Spojené státy 10 měsíců hostily Lukáše Velicha, Veronika
Sáblová pobyla týdny v Německu, Veronika Machalová s Adélou šavrdovou v Bretani. Přijdou vám odprezentovat to nejlepší a nejzajímavější ze svých pobytů. A prezentace s besedou

Fantys Petr Tajemství překladu
Petr Fantys vás během workshopu krátce uvede do historie a problematiky překladu a společně se budeme ptát, jaký má v době AI a kvalitních překladačů smysl
překládat tvůrčím způsobem. S autorem téměř čtyřiceti literárních překladů z angličtiny a mnoha překladů filmových a divadelních si zkusíte přeložit, co vás bude
zajímat, ať už jde o krátké pasáže z povídek a románů, o úryvky z filmů (do titulkové a dabingové podoby) či ukázky dramat.

A B není určeno pro 1G–3G dobrá angličtina

Ficker Ondřej Termojaderná fúze - jak to funguje a proč
chceme termojadernou elektrárnu?

Přednáška vás seznámí s motivací pro výzkum termojaderné fúze pro využití v energetice - spotřeba energie neustále roste a současný mix zdrojů má svoje velké
problémy.
Dále si ukážeme základní fakta a závislosti, která nám současně dávají naději, že fúzní elektrárny budou brzy existovat, ale zároveň ukazují, že fúzní energetika
je jedna z největších vědeckotechnologických výzev, kterým kdy lidstvo čelilo. Při přednášce využijeme několik interaktivních aplikací a zakončíme ji kvízem.

A přednáška a interaktivní
aplikace

Fidler Jiří LECCOS JE JINAK
Významný český historik vás na přednášce a besedě s dotazy seznámí s řadou momentů českých dějin 20. století, které se ve světle (nejen) posledních výzkumů
jeví jinak, než jak jsou všeobecně prezentovány. Autor monografie o prezidentu Ludvíku Svobodovi, řady prací o čs. legiích, našem I. a II. odboji se bude věnovat
především těmto tématům, ale může dojít i na rok 1968, nebo na jakékoliv téma, které posluchače bude zajímat.

A B přednáška, beseda není určeno pro 1G–3G

Horký Petr Cestovatel Co všechno musí člověk umět, aby se uživil jako cestovatel a splnil si dětské sny o návštěvě obou zemských pólů a dalších atraktivních míst na Zemi. A B

Houdek Richard Státní zastupitelství a trestní řízení

Přednáška vás seznámí s
fungováním české trestní justice, se základy trestního práva, s rolí
jednotlivých orgánů činných v trestním řízení (policie, státní
zastupitelství, soudy), postavením obviněného a poškozeného a funkcí
obhájců, znalců, tlumočníků, překladatelů a dalších. Společně se
zamyslíme nad některými aktuálními problémy české justice i nad tím,
zda mediální obraz případů odpovídá skutečnosti. Ukážeme si, jak
vypadají klíčové úkony trestního řízení a trestní spis.

A B

Kálalová Martina, Novák Matyáš a Gábor
Miroslav Na vysokou do ciziny?

Ptáte se, jaké asi musí být studium na vysoké škole v zahraničí? Jak vypadá přijímací řízení, kolik to stojí, dá se rozumět přednáškám v cizím jazyce a má český
student v cizině vůbec čas na soukromý život nebo jenom leží v knihách? Na tyto i další otázky vám rádi u kulatého stolu odpoví tři naši absolventi, kteří se vydali
za studiem na univerzity do Německa, Anglie a USA.

A B kulatý stůl

Kořen Vladimír Vstupte do Řeky zázraků
Jaké je to být televizním publicistou, učitelem, moderátorem a místním politikem i spisovatelem? V. Kořena nejspíš znáte z České televize jako moderátora a
zároveň popularizátora vědy a životního prostředí, za což obdržel cenu Česká hlava. Méně už se ví, že také působil jako starosta Říčan. Na besedu přinese také
svou povídkovou knihu Řeka zázraků.

A B přednáška s besedou

Malínský Jan Jak funguje zVĚDAvost?
Je víc vědět, nebo nevědět? Nalézt odpověď na dosud nezodpovězenou otázku, nebo se zeptat na něco, na co se nezeptal nikdo před vámi? Své studenty učím,
aby se nebáli nevědět. Když nevíte, umíte se zeptat? Baví vás přicházet věcem na kloub? Jaké to je, vědět o přírodě něco, co neví nikdo jiný? Jak se stane ze
zvědavce vědec? Co je to otevřená věda? A co Otevřená věda? Přijďte hledat odpovědi. Nebo otázky?

A B seminář

Málková Eva Jak jsem se stala lékařkou Vážení studenti, pokud uvažujete o kariéře lékaře či dokonce o kariéře praktického lékaře, tak se s vámi ráda podělím o své zkušenosti z trnité cesty jak dojít k
cíli. B přednáška, beseda není určeno pro 1G–3G

Merglová Michaela a  Paytok Martin Jak se dělá kniha A B beseda/workshop

Městská policie Kralupy Kriminalita a jak jí předcházet (nejen) v
Kralupech

Zajímá vás problematika kriminality a možnosti, jak jí předcházet – v Kralupech i jinde? Přijďte na workshop s Nikolou Horákovou, manažerkou prevence
kriminality Městské policie Kralupy nad Vltavou, a jejím kolegou s dvacetiletou zkušeností ve vězeňské službě. Budou se věnovat například závislosti,
(kyber)šikaně a konkrétním kazuistikám z praxe. Účastníci si budou moci vyzkoušet policejní výstroj, simulační brýle imitující stav pod vlivem alkoholu či drog, a
také se zapojit do modelových situací – včetně ukázek sebeobrany. A B workshop

Podracký Vladislav Život je punk O tom, že tím, čím chcete, se můžete nejen stát klasickým studiem, ale také úplně jinak, vypráví na příkladě vlastního života Vladislav Podracký. Publicista,
novinář, fotoreportér, leader mnoha projektů, spisovatel a filmař. A prezentace s besedou

Podracký Vladislav Tvorba videa V. Podracký vám předá své zkušenosti ze zpravodajství a dokumentaristiky a provede vás tvorbou videa. Dotkne se jak techniky, tak postupů tvorby i možnostmí
zpracování. B přednáška/workshop

Posolda Roman Kola pro Afriku - interaktivní setkání o tom,
co vše může roztočit jízdní kolo

Sociální a rozvojový projekt Kola pro Afriku svým holistickým pojetím práce rozvíjí potenciál všem do projektu aktivně zapojeným. V ČR (zemi zdrojové) KPA
poskytuje možnost aktivního zapojení a sociální podporu lidem s rizikem vyloučení. V Gambii (cílové zemi) KPA poskytuje významnou rozvojovou podporu.
Umožňuje mobilitu, přibližuje ke vzdělání a přináší nové pracovní příležitosti v oblasti cyklodopravy. Kontinuální zpracovávání jízdních kol, jejich navracení do
života, řemeslná edukace a integrace lidí v náročných životních situacích přináší zásadní posun všem zúčastněným, se silným důrazem na humanitní, sociální a
ekologické hodnoty.

A B přednáška, beseda

Otevřenost pro zapojení do průběhu prezentace. Propojení
nese možnost získat z přítomné chvíle více, s přesahem do
dalších kroků všech zúčastněných. Občanství na planetě
Zemi je dáno nám všem. Život s kolem může být příběhem
všech. S vděčností k těmto hodnotám a možnostem lze
roztočit i zázraky.

Přibáň Jiří K čemu nám je spravedlnost?
Víc než spravedlnost nás znepokojuje nespravedlnost, kterou pociťujeme velmi intenzivně doma, ve škole, mezi přáteli i ve společnosti. Každý z nás se někdy
setkal s nespravedlností a všichni jsme ji také zažili na vlastní kůži. Jak se s ní vyrovnat? A proč i v nespravedlivém světě je spravedlnost tou nejvyšší ctností i
filosofickým ideálem a praktickou výzvou?

A B beseda

Randák Jan Co se stane, když stát začne lidi
„napravovat“ podle svých představ?

Po roce 1948 se Československo snažilo přetvořit romské obyvatelstvo podle ideálu socialistické společnosti. Mluvilo se o začlenění do pracujícího kolektivu,
usměrnění kočovného života nebo odstranění „zaostalosti“. Tyto výrazy ale zakrývají něco víc – snahu o kontrolu, dozor a potlačení odlišnosti.

Na workshopu budeme společně diskutovat dobové úřední dokumenty a mluvit o tom, co stát plánoval, co skutečně dělal – a jak na to reagovali samotní Romové.
Čeká nás diskuze o moci, předsudcích i o tom, proč je důležité se k těmto tématům vracet i dnes.

A B workshop není určeno pro 1G–3G

Účastníci si  v předstihu přečtou korpus dokumentů k
řešení tzv. cikánské otázky (jde o dobový terminus
technicus) v Československu - budeme o nich diskutovat.

Řešení tzv. cikánské otázky 50s (1) - kopie.pdf

Richter Ivan Molding the flow of light - úvod do světa
fotoniky

Jak se světlo chová a šíří v prostředích, klasicky i kvantově.
Aneb od optiky k fotonice, od čoček k fotonickým nanostrukturám,
od světelným paprsků přes optické vlny až ke kvantově provázaným fotonům. A B není určeno pro 1G–3G

Šeba Patrik Podnikání - ze školní lavice k plnění snů
Společně nahlédneme do světa nikdy nekončících možností – do světa podnikání a investic. Budeme mluvit o vašich nápadech, snech a o tom, jak je proměnit ve
skutečnost. Řekneme si, na co si dát pozor, čemu se raději vyhnout a na čem naopak začít stavět. Všechno z pohledu někoho, kdo ještě nedávno seděl ve stejné
lavici jako vy. "Nečekejte na zázrak - vytvořte si svůj"

A B beseda

Šípková Martina Jak se žije v Jižní Koreji V rámci přednášky se účastníci seznámí se zajímavostmi týkajícími se studia a života v Jižní Koreji. Přednáška bude doplněna o praktickou ukázku korejského
písma a drobnou hru. Bude vhodné, pokud si účastníci přinesou psací potřeby, případně dopředu připraví otázky, na které by se rádi zeptali. A interaktivní přednáška/debata

Štěpán Martin Toulky severovýchodem USA Opulentní Nová Anglie, temperamentní New York, Kukuřičný pás, Oblast Velkých jezer, Rezavý pás – potřebuje se Amerika udělat opět velkou? Přímý kontakt s
dnešní realitou důležité části USA jako nezbytný korektiv mlhoviny, která se na nás valí z médií a sociálních sítí. B přednáška/prezentace

Seznámení s prací filmového zvukaře, zejména pak se zvukovou postprodukcí. Nahlédnutí do studiové práce v celém rozsahu - od příprav, přes edit, sound
design až po finální mix. A prezentace/beseda

Veselka Josef Srdcaři
Od významného kardiologa se přijďte dozvědět, jak se na sále léčí srdeční onemocnění, jak se dělá výzkum v kardiologii, proč je sport výbornou přípravou na
budoucí kariéru, jak má vypadat mladý adept studia medicíny, jak a proč se píše článek do novin nebo jak umělá inteligence ovlivní budoucnost medicíny.
Cosi se dozvíte, ale bude toho mnohem více, pokud se budete ptát sami.

A B přednáška s besedou není určeno pro 1G–3G

Vlasáková Tereza Seznámí s bojovým uměním Jiu-jitsu Účastníci semináře se seznámí s bojovým uměním Jiu-jitsu především formou úpolových cvičení. Také si budou moct vyzkoušet základní techniky, které Jiu jitsu
využívá, např. pády, kopy, údery nebo strhy na zem. A B

Sportovní oblečení (delší kalhoty, ideálně alespoň tričko s
krátkým rukávem, ne tílko) a pití. Sportovní obuv není
potřeba, cvičí se naboso.

Volák Filip Malé i velké starosti (a radosti) starosty
malého města....

Od listopadu 2014 je starostou Veltrus. S Vámi přijde probrat, jaké to je, když má člověk na starosti město a také pořádá nejrůznější akce a podniky. Jak vypadá
místní politika? Co trápí starosty? Jak se má člověk na takovou roli připravit? B beseda

Žitná Alžběta Divadelní workshop Na workshopu si budeme hrát! Hra se slovy, se situacemi, s příběhy, nic není nemožné a možná nás budou bolet svaly! Jak by se proměnil všem známý příběh O
rybáři a jeho ženě, kdyby ho vyprávěla rybářova žena? A kdyby ryba? Pojďme to zkusit! B workshop vhodné pro nižší gymnázium s sebou sešit a propisku

Běžel Jakub Plavme z Kralup do Afriky

přednáška/beseda

Účastníci se dozvědí, jak vzniká kniha - jak vypadá tvůrčí proces v jednom a ve dvou, co je na psaní knih zábavné i těžké, jak vypadá výroba samotné knihy, jak
mohou sami začít a co je třeba mít na paměti. V závěru besedy bychom účastníkům dali úkol, budou-li mít zájem si ho vyzkoušet.

pohodlné oblečení vhodné k pohybu, dotazy

Titěra David Zvuk ve filmu

sportovní seminář


